
Albertslund den 21. august 2024 
Menighedsplejen. Opstandelseskirken. 

 

Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 21. august 
Afbud: Betina, Henrik. 
Til stede: Ulla, Kirsten, Henny, Lisbeth, Tina, Søren. 
 
Dagsorden: 

1. Velkommen. 
Henny bød velkommen 

2. Referent 
Søren 

3. Godkendelse af dagsorden. 
Godkendt 

4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 7. juni. 
Godkendt 

5. Dato for næste bestyrelsesmøde. 
24. september kl. 14.45 

6. Orientering v/formanden. 
Menighedsplejen i Danmark sender både nyhedsbreve og medlemsinformation. 
Nyhedsbreve kan alle melde sig til. Medlemsinformation er kun til formand og kasserer.  
De informerer om at der er introduktionskursus for nye menighedsplejer og diakoni 7. 
oktober, og internatkursus i september om ”natur og diakoni” i 12-14. september. 

7. Økonomi v/kassereren 
Regnskabet for sommerfesten er ikke gjort op, da der mangler en regning, men vi forventer 
at det giver en udgift på 10-11.000. 
Økonomien er stadig sund. 

8. Evaluering af sommerfesten. 
Det som der har været hørt fra deltagerne, har kun været yderst positivt. Både maden og 
stemningen har været nævnt som skønt. 
Vores egen oplevelse har også været god. 
Vi skal lave en liste over hvem der deltager som frivillige og/eller fribillet. Så der ikke er 
tvivl om hvem der er hvad – vi kan med fordel lave skilte folk kan have på. 
Søren nød at synge, og gør det gerne igen end anden gang. 
Kaffen var god – hvis vi har kaffevogn igen, kan den fint starte lidt tidligere, da det jo tager 
længere tid end at servere kander med filterkaffe. 
Vi overvejer hvordan de frivillige skal sidde rundt blandt deltagerne, nogen ønsker jo gerne 
at sidde for sig selv, så det er en afvejning. Vi kan med fordel reservere plads til præsterne, 
såfremt de køber billet. 
Oppyntning var smuk. 

9. Fællesmøde med Røde Kors v/Ulla. 
Intet nyt at bemærke siden sidst. 
Ulla kontakter deres formand og undersøger mhp. at lave julearrangement. 
Menighedsplejen har desværre ikke kapacitet til at lave noget i forbindelse med Danmark 
spiser sammen. Kirken tilbyder spisefællesskab 1 gang om måneden. 

10. Sommerudflugt § 18 v/Lisbeth 
På baggrund af vores gode kassebeholdning har Lisbeth tænkt på om vi kan lave andet i 



løbet af året. evt. udflugt. En sommerudflugt når vi selvfølgelig ikke i år. 
Tina nævner at kaffestuen laver udflugt til fængselsmuseet, menighedsplejen vil gerne 
dække entre. 
Vi andre tænker over gode arrangementer – lokalt som længere væk, der kan afvikles næste 
år – med og uden §18 tilskud. 

11. Årsskema. Juli kvartal.  
¨ Dato for julebanko er fastsat til lørdag den 16. nov. kl. 14.00. 
¨ Uddeling af julehjælp er fastsat til mandag den 9. dec. kl. 14-17. 

Lokaler er reserveret i ChurchDesk. 
Intet nyt at tilføje. 

12. Bordet rundt. 

¨ Der kommer 2 bryllupsreceptioner til efteråret. 

¨ God stemning internt i bestyrelsen 

13. Evt. 
¨ Skal vi have vores eget bestik til vores arrangementer. Evt. købe noget til afprøvning? 
¨ Formanden takkede for gaven i forbindelse med hendes fødselsdag. 
 


